
 
CÂMARAMUNICIPALDE PIRASSUNUNGA

Municípiode InteresseTurístico

Ata nº 3311 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
18 de maio de 2026. Ao décimo oitavo dia do mês de maio de dois mil e vinte e seis, às
20  horas,  na  Sala  das  Sessões  “Dr.  Fernando Costa”  teve  início  a  3311ª  Sessão
Ordinária  desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Áidano Aparecido  de
Souza  –  “Du  da  Farmácia”,  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”,  Fabrício
Lubrechet,  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  –  “Gigio”,  Luciana  Batista  -  “Luciana  do
Léssio”,  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno –  “Mirelle  Buêno”,  Sandra  Valeria  Vadalá
Muller – “Sandra Vadalá”, Reinaldo Caridade, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”,
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  e  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira.  Havendo
número legal,  o Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou
abertos os trabalhos e colocou em discussão a ata nº 3310, da Sessão Ordinária de 11
de  maio  de  2026,  a  qual  não  sofrendo  impugnação  foi  considerada  aprovada  por
unanimidade de votos dos presentes. Em seguida, a Vereadora Sandra Valeria Vadalá
Muller – “Sandra Vadalá”  solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e
Pedidos de Informações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos dos
presentes. Em seguida, o Sr. Presidente Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno,
pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) -  Convite – Estreia do Campeonato
Municipal 1ª Divisão (Amadorzão/2026) no dia 17 de maio de 2026; 02) - Manifestação
Ouvidoria  -  Sugestão  (fios  soltos/abandonados); 03)  -  Balancete  de  abril  para
assinatura  e  sequência;  04)  -  Ofício nº  7076/2026 – Departamento de Estradas de
Rodagem  (DER/SP)  –  Informação  sobre  a  conclusão  dos  serviços  de  pintura  e
revitalização da sinalização horizontal na Rodovia SP-201 em atendimento ao Ofício nº
250/2026; 05) -  Convite da Câmara Municipal de Louveira, para o Seminário "Poder
Legislativo em linguagem simples: fortalecer e aproximar", que ocorrerá no dia 19 de
maio (terça-feira),  das 08:30 às 12 horas,  na Câmara Municipal  de Louveira;  06)  -
Encaminhamento  –  Câmara  dos  Deputados  –  Informações  sobre  a  execução
orçamentária das transferências de recursos da União ao Município de Pirassununga
referente a abril de 2026; 07) – Ofício SAEP n° 96/2026, encaminha ao presidente da
Câmara  -  Definição  de  canal  oficial  para  protocolo  de  indicações  e  pedidos  de
informações;  08)  –  Projeto  de Lei  n°  59/2026.  Autoria.  Executivo  Municipal.  Dispõe
sobre a abertura de créditos adicionais especiais no orçamento vigente e dá outras
providências; 09) – Projeto de Lei n° 60/2026. Autoria. Executivo Municipal. Declara de
utilidade pública as Associações de Pais  e Mestres – APMs da Rede Municipal  de
Ensino de Pirassununga e dá outras providências;  10) – Projeto de Lei n° 61/2026.
Autoria.  Executivo  Municipal.  Cria  o  Cadastro  Habitacional  Digital  do  Município  de
Pirassununga  e  dá  outras  providências;  11)  –  Projeto  de  Lei  n°  62/2026.  Autoria.
Executivo  Municipal.  Dispõe  sobre  a  abertura  de  créditos  adicionais  especiais  no
orçamento  vigente  e  dá  outras  providências.  As Indicações  a  seguir  foram
encaminhadas ao Prefeito Municipal: Indicação nº 228/2026. Autoria Áidano Aparecido
de  Souza  –  "Du da  Farmácia",  ao  Prefeito  Municipal,  de  realização  da  pintura  de
sinalização de solo, com a devida demarcação de faixas de pedestres, bem como a
instalação de placas indicativas de limite de velocidade na Avenida Maria José Bruno
Trevisan,  no  Jardim  Treviso,  com o  objetivo  de  promover  maior  segurança  viária,
organizar  o  fluxo  de  trânsito  e  proporcionar  melhores  condições  de  circulação  aos
pedestres e condutores; Indicação nº 229/2026. Autoria Fabrício Lubrechet, ao Prefeito
Municipal  que  seja  encaminhada  especialmente  ao  DEMUTRAN  e  à  Secretaria
Municipal competente, a instalação de placas de sinalização indicativas para orientação
de acesso ao aterro sanitário municipal, no trajeto compreendido a partir da Avenida
Duque de Caxias, altura do número 2090, até o aterro localizado na Estrada Municipal
PNG 142, com o objetivo de facilitar a localização do local de descarte, promover maior
organização urbana e contribuir para a prevenção do descarte irregular de resíduos;
Indicação nº 230/2026. Autoria Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia", ao
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Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  de  instalação  de  faixa  elevada  na  Rua
Coronel Franco, na esquina com a Rua General Osório, com o objetivo de aumentar a
segurança de pedestres e motoristas, promover a redução da velocidade dos veículos
e melhorar as condições de travessia no local;  Indicação nº 231/2026. Autoria Carlos
Luiz de Deus - "Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal, possibilidade de ordenar ao
setor competente a realização de limpeza e roçagem do mato em área pertencente à
municipalidade localizada na Rua Manoel  Rodrigues,  esquina com a Rua Paschoal
Banin, no Jardim Olímpio Felício; Indicação nº 232/2026. Autoria Carlos Luiz de Deus -
"Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade de ordenar ao setor
competente a realização de manutenção, reparos e revitalização do parquinho infantil
da Praça da Vila Santa Fé, localizada na Rua Santa Helena com a Rua São Vicente de
Paula, tendo em vista o estado de deterioração dos brinquedos existentes no local;
Indicação nº 233/2026. Autoria Carlos Luiz de Deus - "Carlinhos de Deus”, ao Prefeito
Municipal,  a  realização  de  limpeza,  roçagem  e  manutenção  do  mato  na  EMEIEF
“Rotary  Clube”,  tendo  em vista  que  o  local  se  encontra  com mato  alto,  causando
preocupação à comunidade escolar;  Indicação nº 234/2026. Autoria.  Carlos Luiz  de
Deus  -  "Carlinhos  de  Deus”,  ao  Prefeito  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de
providenciar a limpeza, roçagem e manutenção do mato na praça localizada na Avenida
América  do  Sul,  esquina  com a  Rua Cherubim Jota,  no  bairro  Jardim São Lucas;
Indicação nº 235/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito
Municipal, verifique a possibilidade de regulamentação específica visando instituir ajuda
de custo aos pacientes do SUS que realizam tratamento fora do município, garantindo
maior amparo às famílias que dependem do sistema público de saúde; Indicação nº
236/2026. Autoria. Fabrício Lubrechet, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade
de adotar o Anteprojeto de Lei Complementar em anexo, o qual institui o Prêmio “Boas
Práticas na Rede Pública Municipal da Educação Básica”, no âmbito do Município de
Pirassununga,  destinado  ao  reconhecimento  e  valorização  dos  profissionais  da
educação municipal que se destaquem pela adoção de práticas relevantes no exercício
de suas funções; Indicação nº 237/2026. Autoria. Théo Santos de Souza – “Capitão
Théo”, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade da realização de estudo técnico
visando à melhoria da sinalização de trânsito no cruzamento da Rua Duilio Valsechi
com a  Rua  Pereira  Bueno,  no  Jardim Petrópolis,  com a  análise  da  viabilidade  de
implantação de placas de sinalização, pintura de solo, reforço de sinalização horizontal
e vertical, bem como outras medidas que se fizerem necessárias para garantir maior
segurança  aos  motoristas  e  pedestres  que  utilizam  a  via;  Indicação  nº  238/2026.
Autoria.  Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, ao Prefeito Municipal,  verifique a
possibilidade da adoção das providências necessárias para a realização de estudos e a
viabilização de uma Corrida de Rua no município de Pirassununga/SP, contemplando
percursos de 5 km e 10 km, além de caminhada aberta à população; Indicação nº
239/2026.  Autoria.  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno  -  “Mirelle  Buêno”,  ao  Prefeito
Municipal, verifique a possibilidade de determinar à Secretaria Municipal competente, a
realização de serviços de roçagem e limpeza do mato alto nos canteiros da Avenida
Ângelo Bruno, no Jardim Lauro Pozzi, por toda a sua extensão; Indicação nº 240/2026.
Autoria.  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno  -  “Mirelle  Buêno”,  ao  Prefeito  Municipal,
verifique a possibilidade de determinar à Secretaria Municipal competente, a realização
de serviços de roçagem e limpeza do mato alto na Rua José Dioguinho Baldovinoti, no
Jardim Brasília,  na altura do nº  1100, para os devidos fins;  Indicação nº 241/2026.
Autoria.  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno  -  “Mirelle  Buêno”,  ao  Prefeito  Municipal,
verifique a possibilidade de determinar aos órgãos competentes a confecção e fixação
de  cartazes  educativos  do  “Medidor  de  Violência  nas  Relações  Interpessoais”  nos
murais  e  áreas de  circulação das unidades de  saúde do  município,  como UBSs e
demais  equipamentos  públicos,  possíveis  modelos  em  anexo  a  essa  indicação;
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Indicação  nº  242/2026.  Autoria.  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira,  ao  Prefeito
Municipal, possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico na Rua João Balbino dos
Santos, no bairro Jardim das Laranjeiras, a fim de garantir mais segurança, mobilidade
e  qualidade  de  vida  aos  munícipes.  Os  Pedidos  de  Informações  a  seguir  foram
encaminhados ao Senhor Prefeito: P  edido de Informações nº 98/2026  , Autoria. Carlos
Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, sobre cópia integral, “capa a capa”, do Processo
Administrativo  nº  1683/2026  e  Processo  Administrativo  nº  2532/2026;  P  edido  de  
Informações nº 99/2026, Autoria.  Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, sobre o
valor total repassado pelas atléticas, organizadores ou entidades responsáveis pelos
“Jogos da Medicina” à Secretaria Municipal de Esportes ou a qualquer outro órgão da
Administração Municipal;  P  edido de Informações nº 100/2026  , Autoria.  Carlos Luiz de
Deus – “Carlinhos de Deus”, sobre cópia integral do Processo nº 1632/2026. A seguir, o
Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos
de  Deus”  que procedesse  a  leitura  dos  requerimentos: Requerimento  nº  339/2026.
Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus” e Luciana Batista – “Luciana do
Léssio”, subscrito por mais 09 edis,  pelo falecimento da Sra. Eliana Amélia Machado
Orsi. Neste momento, o vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus” requereu
a votação em bloco dos requerimentos de pesar e que fosse respeitado 1 (um) minuto
de silêncio em homenagem aos falecidos, sendo o pedido aprovado por unanimidade
de  votos.  Colocado  em  votação  o  Requerimento  nº  339/2026,  foi  aprovado  por
unanimidade de votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 340/2026. Autoria.
Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento do
Senhor Anderson Roberto Froeti. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes;
Requerimento nº 341/2026. Autoria.  Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”,
envia congratulações  ao Excelentíssimo Sr. Deputado Federal Bruno Arevalo Ganem
pelo  empenho e  dedicação  em viabilizar  a  vinda  da  Carreta  da  Castração  para  o
município  de  Pirassununga. Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;
Requerimento nº 342/2026. Autoria.  Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”,
subscrito  por  mais  09  edis,  envia  congratulações  à  equipe  escolar:  diretores,
professores e colaboradores da Escola Professora Adriana Dolfini Montanheiro, Creche
do Jardim Treviso, bem como à palestrante Dra. Maria Elisa Pereira de Godoy, pela
realização da roda de conversa “Cuidar de Quem Cuida”. Aprovado por unanimidade de
votos dos presentes; Requerimento nº 343/2026. Autoria. Sandra Valéria Vadalá Muller
- “Sandra Vadalá”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações ao Sindicato dos
Servidores Municipais,  pela  idealização e desenvolvimento do Projeto de Esporte e
Cidadania (PEC). Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº
344/2026. Autoria.  Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09
edis, envia congratulações a enfermeira Tatiana Brunelli Mehler Turati, responsável pela
U.S.F.  Vila  Redenção  “Aristides  Rodrigues”,  pelos  relevantes  serviços  prestados  à
população do município  de Pirassununga.  Aprovado por  unanimidade de votos dos
presentes; Requerimento nº 345/2026. Autoria.  Carlos Luiz de Deus -  “Carlinhos de
Deus”  ,  subscrito  por  mais  09  edis,  envia  congratulações  à  empresa GEnergy,  em
reconhecimento  aos  excelentes  serviços  prestados  ao  Município  de  Pirassununga,
especialmente na área de iluminação pública. Aprovado por unanimidade de votos dos
presentes; Requerimento nº 346/2026. Autoria.  Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de
Deus”, subscrito por mais 09 edis,  pelo falecimento da Senhora Tercilia Zan da Silva.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 347/2026. Autoria.
Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento
do  Senhor  Jonathan  Macedo  Ferreira.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
presentes; Requerimento nº 348/2026. Autoria.  Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de
Deus”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento do Senhor João Antonio Sacagion.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 349/2026. Autoria.
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Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  -  “Gigio”  e  Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,
subscrito  por  mais  09  edis,  envia  congratulações  a  empresária  Juliana  Justino,
proprietária  da  empresa  Quallytamp,  pela  doação  de  roupas  e  agasalhos  para  as
crianças do projeto Juventude VSP. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes;
Requerimento  nº  350/2026.  Autoria.  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”,
subscrito por mais 09 edis, envia congratulações aos Enfermeiros (as), no último dia 12
de maio  foi  comemorado o Dia  Nacional  da Enfermagem, uma das mais  nobres e
essenciais  profissões  da  sociedade.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
presentes;  Requerimento  nº  351/2026.  Autoria.  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,
subscrito por mais 09 edis, envia congratulações ao Colégio e Curso CPM, na figura de
sua Diretora, Sra. Emileine Dutra de Carvalho Almeida. Aprovado por unanimidade de
votos dos presentes; Requerimento nº 352/2026. Autoria. Wallace Ananias de Freitas
Bruno, subscrito por mais 09 edis, envia  congratulações à Sociedade Ornitológica do
Vale  do  Mogi  (SOVM),  pela  realização  do  23º  Torneio  Aberto  Internacional  de
Ornitologia, ocorrido nos dias 15 e 16 de maio de 2026. Aprovado por unanimidade de
votos dos presentes; Requerimento nº 353/2026. Autoria. Wallace Ananias de Freitas
Bruno, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações à APAE de Pirassununga pela
realização do 2° Arraiá dos APAExonados, evento ocorrido nos dias 15, 16 e 17 de
maio. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 354/2026.
Autoria.  Luciana Batista -  “Luciana do Léssio” e  Wallace Ananias de Freitas Bruno,
subscrito  por  mais  09  edis,  envia  congratulações  ao  Coordenador  do  Serviço  de
Atendimento  Móvel  de  Urgência  (SAMU)  de  Pirassununga  pelo  plano  de  trabalho
elaborado junto ao Novo PAC (Programa de Aceleração do Crescimento), que tornou
viável o recebimento de duas novas ambulâncias do Governo Federal para o nosso
município.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº
355/2026. Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 09 edis, envia
congratulações ao Bulldogão Lanches pelos relevantes serviços prestados à população
pirassununguense e pela importante contribuição ao fortalecimento do comércio local.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 356/2026. Autoria.
Reinaldo Caridade, subscrito por mais 09 edis, envia  congratulações ao Governo do
Estado de São Paulo, que contemplou Pirassununga com uma nova base de sistema
de  monitoramento  climático,  com  a  instalação  de  um  radar  meteorológico  para
previsões  do  tempo  e  temperatura  mais  precisas  em  nossa  região  e  no  estado.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 357/2026. Autoria.
Reinaldo Caridade,  subscrito  por  mais  09 edis,  envia  congratulações à  NeoEnergia
Elektro pela inauguração de sua nova loja de atendimento, com mais espaço e mais
moderna, na Rua XV de Novembro, 1245, Centro, ofertando mais de 30 serviços à
população.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº
358/2026. Autoria. Reinaldo Caridade, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações
ao pirassununguense Guilherme Luz, piloto formado no Aeroclube de Pirassununga,
pelo ingresso na aviação comercial na gigante companhia Gol Linhas Aéreas, pilotando
aeronaves da Boeing. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Terminada a
leitura  dos  requerimentos,  o  Senhor  Presidente  consultou  o  1º  Secretário  se  havia
Vereadores inscritos para falar  no Expediente. Usou da palavra  o  vereador  inscrito
Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”. Inscrita usou da palavra a vereadora inscrita
Mirelle Cristina de Araújo Bueno – “Mirelle Buêno”, aparteada pela vereadora Luciana
Batista – “Luciana do Lessio”.  Usou da palavra a vereadora inscrita Sandra Valéria
Vadalá Muller – “Sandra Vadalá” aparteada pela vereadora Luciana Batista – “Luciana
do Lessio”,  Wellington Luis  Cintra  de Oliveira e  Theo Santos de Souza –  “Capitão
Theo”. Usou da palavra o vereador inscrito Wellington Luis Cintra de Oliveira aparteado
pelo  vereador  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  –  “Gigio”.  Inscrita  usou  da  palavra  a
vereadora  Luciana Batista – “Luciana do Lessio” aparteada pelo vereador Wellington
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Luis Cintra de Oliveira, Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá” e Leandro Del
Tedesco – “Gigio”. Inscrito usou da palavra o vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos
de Deus” aparteado pelo vereador  Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”,
Luciana Batista – “Luciana do Lessio”, Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”.
Usou  da  palavra  o  vereador  inscrito  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”
aparteado  pelo  vereador  Áidano  Aparecido  de  Souza  -  “Du  da  Farmácia”,  Mirelle
Cristina de Araújo Bueno – “Mirelle Buêno” e Luciana Batista – “Luciana do Lessio”.
Terminado o expediente, o Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno
passou à Ordem do Dia: 01) – DISCUSSÃO ÚNICA AO VETO PARCIAL aposto ao
Projeto de Lei nº 110/2025, de autoria do Vereador Theo Santos de Souza – “Capitão
Theo”, que torna obrigatória a instalação de dispositivos de segurança em piscinas ou
similares,  com foco na prevenção de acidentes relacionados à sucção e  dá outras
providências.  Na sequência,  tratando-se do veto em pauta,  foi  solicitado ao Senhor
Secretário que procedesse à leitura do ofício encaminhado pelo Executivo Municipal. O
Sr.  Presidente informou que o veto  seria  apreciado em discussão e votação única,
podendo ser rejeitado apenas pelo voto da maioria absoluta dos membros da Câmara.
Veto  parcial  mantido  por  unanimidade  dos  vereadores  votantes. 02)  -  PRIMEIRA
DISCUSSÃO  do  Substitutivo  ao  Projeto  de  Lei  Complementar  nº  01/2026, de
autoria  do  Executivo  Municipal,  altera,  acrescenta  e  revoga  dispositivos  da  Lei
Complementar n° 81, de 28 de dezembro de 2007, que aprova o Código Tributário do
Município de Pirassununga, e dá outras providências. Retirado de pauta por falta de
pareceres  das  comissões  permanentes.  Neste  momento,  o  Sr.  Presidente  informou
que,  diante  da  ausência  de  pareceres  acerca  do  Substitutivo  ao  Projeto  de  Lei
Complementar nº 01/2026, nos termos do artigo 31, §2º, analisado em conjunto com o
artigo 36 da Lei  Orgânica Municipal,  a presente pauta encontra-se sobrestada para
votação dos demais projetos, à exceção dos vetos e dos projetos que tratam da lei
orçamentária. 03) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 39/2026, de autoria
dos vereadores Fabrício Lubrechet, Reinaldo Caridade e Áidano Aparecido de Souza -
“Du da Farmácia”,  que institui  a  Política  Municipal  de Transparência  das Listas  de
Espera e do Acesso à Atenção Especializada e à Assistência Farmacêutica no âmbito
do Sistema Único de Saúde no Município de Pirassununga e dá outras providências.
Retirado de pauta por falta de pareceres das comissões permanentes e sobrestamento
de pauta. 04) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 44/2026, de autoria do
Executivo Municipal, que dispõe sobre a abertura de créditos adicionais especiais no
orçamento vigente e dá outras providências. Retirado de pauta por falta de pareceres
das comissões permanentes e sobrestamento de pauta. Terminada a Ordem do Dia, o
Senhor  Presidente  consultou  o Presidente  consultou  o  1º  Secretário  se haviam
Vereadores  inscritos  para  falar  na  Explicação  Pessoal. Inscrito  usou  da  palavra  o
vereador Fabrício Lubrechet aparteado pela vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller –
“Sandra Vadalá”. Por fim usou da palavra a vereadora inscrita Mirelle Cristina de Araújo
Bueno  –  “Mirelle  Buêno”  aparteada  pela  vereadora  Luciana  Batista  –  “Luciana  do
Lessio”  e  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”.  Não  havendo  vereadores
inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Vereador Wallace Ananias
de  Freitas  Bruno  deu  por  encerrada  a  presente  Sessão  Ordinária.  E  para  constar,
Ulisses Cremasco, Analista de Informática Secretaria, digitei a presente ata resumida, a
qual é conferida por Dalva Milaré Arruda Lodi, Diretora Legislativa, que após aprovada
pelo Plenário segue devidamente assinada.
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CÂMARAMUNICIPALDE PIRASSUNUNGA

Municípiode InteresseTurístico

Wallace Ananias de Freitas Bruno      Mirelle Cristina de Araújo Bueno - “Mirelle Buêno”
   Presidente           Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”        Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”
   1º Secretário         2º Secretário

- 6 -

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 A
ta

 -
 6

3ª
 S

es
sã

o 
O

rd
in

ár
ia

 d
e 

20
26

 -
 P

R
O

T
O

C
O

LO
:  

- 
 -

  -
 C

H
A

V
E

 P
A

R
A

 V
A

LI
D

A
Ç

Ã
O

: 9
2D

4-
V

K
P

E
-1

45
5-

01
F

F



DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=92D4VKPE145501FF , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 92D4-VKPE-1455-01FF
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